ATA DA VIGÉSSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.

[bookmark: _GoBack]AO SEXTO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E AO TÉRMINO DA LEITURA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITOU QUE A ATA FOSSE EMENDADA, POIS NÃO TINHA FALADO EM DOIS FUNCIONARIOS E SIM POR UM, MAS O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PEDIU DESCULPAS E AFIRMOU TER SE EQUIVOCADO, POIS ATA ESTAVA CORRETA CONFORME DITO PELA VEREADORA, SENDO ASSIM O PRESIDENTE COLOCOU A ATA PARA DISCUSSÃO E EM SEGUIDA APROVADA POR TODOS. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 13/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 661/2021 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL SAÚDE MAIS FELIZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E SEU PARECER FAVORAVÉL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO; PROJETO DE LEI Nº 18/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 588/2015 QUE DISPÕE SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. BEM COMO SEUS PARECES DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, CONTROLE E ORÇAMENTO. LOGO EM SEGUIDA O PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL MOSTROU-SE PREOUCUPADO COM A QUESTÃO DO VOTO ÚNICO PARA A ESCOLHA DO CARGO DE CONSELHEIRO TUTELAR, POIS ACREDITA QUE A POPULAÇÃO VOTANDO EM 5 CONSELHEIROS GARANTE MAIOR EQUILIBRIO ENTRE OS CANDIDATOS, ASSIM AQUELA PESSOA QUE NÃO TEM TANTOS RECURSOS PODE DISPUTAR COM UMA OUTRA PESSOA QUE DISPONHA DE MAIS RECURSOS E DIZ QUE SERIA INTERESSANTE TAMBEM ESCUTAR O CMDCA E OUTRAS PESSOAS QUE TRABALHASSE NO ORGÃO, NÃO CONCORDANDO EM VOTAR A MATÉRIA NO DIA DE HOJE E SIM ANO QUE VEM. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA FEZ USO DA PALAVRA E DISCUTIU SOBRE O PROJETO SAÚDE MAIS FELIZ, A MESMA RELATOU QUE EM REUNIÃO DAS COMISSÕES FICOU CERTO DE INCLUIR UMA CLAUSULA PARA QUE O PESSOAL PUDESSE RECEBER O SEGUNDO QUADRIMESTRE E COMENTA SOBRE O CMDCA ONDE O EXECUTIVO JÁ SOLICITOU QUE FOSSE FEITO SÓ UM VOTO, MAS O CMDCA PEDE QUE TENHAM O SEGUNDO GRAU E UM DOCUMENTO QUE PROVE QUE HOUVE TRABALHO COM CRIANÇAS E ALGUM CURSO DE INFORMÁTICA. TERMINA DIZENDO QUE CONCORDA COM VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E DIZ QUE DEVERIAM SOLICITAR UMA SESSÃO EXTRA ORDINÁRIA PARA ESCUTAREM O PESSOAL DO CONSELHO E O PESSOAL DO CMDCA PARA QUE NINGUEM SEJA PREJUDICADA. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E COMENTA SOBRE O PROJETO QUE SE TRATA DO CMDCA E FALA QUE COMPREENDE A PREOCUPAÇÃO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA, MAS RESSALTA QUE TAMBEM TEM SEUS QUESTIONAMENTOS E QUE EM MOMENTO DE CAMPANHA DOS CONSELHEIROS ELES SE REUNEM E VÃO CONTRA A LEI EM FORMAR GRUPOS E DIZ QUE A FORMA DEMOCRATICA DE ESCOLHER O VOTO INDIVIDUAL TEM SUA IMPORTÂNCIA POIS DEIXA DE FORMAR GRUPOS PARA DETERMINADOS OBJETIVOS E FINALIZA SUA FALA DIZENDO QUE CONCORDA COM O PROJETO. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E FALA SOBRE A VOTAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR. DIZ QUE É UMA VOTAÇÃO PÚBLICA E UMA POLITICA PÚBLICA ONDE PRECISA SER ASSISTIDA E VIVIDA COERENTEMENTE E LEMBRA QUE FOI CANDIDATA A CONSELHEIRA E QUE TEVE 279 VOTOS E TERMINA SUA FALA DIZENDO QUE CONCORDA COM UM VOTO SÓ. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PARTE E DEIXA CLARO QUE TAMBEM CONCORDA COM O PROJETO MAS DIZ FICAR PREOCUPADO COM AQUELAS PESSOAS QUE TEM INTERESSE E NÃO TEM CONDIÇÕES DE DISPUTAR E TERMINA SUA FALA DIZENDO NÃO CONCORDAR COM APROVAÇÃO NAQUELE DIA PORQUE DEVERIA CHAMAR O PESSOAL DO CONSELHO PARA DISCUTIR SOBRE ESSE PROJETO.  A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA COMPLEMENTOU SUA FALA RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DO CONSELHO TUTELAR. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A PRESENÇA DE TODOS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 13/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 661/2021 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL SAÚDE MAIS FELIZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO FOI APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 18/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 588/2015 QUE DISPÕE SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE PARA QUE SEJA CUMPRIDO O REGIMENTO E QUE O PROJETO SEJA APENAS LIDO. O PRESIDENTE DIZ QUE POR SER MATERIA DE URGÊNCIA NOS DAR O DIREITO DE ENCAMINHAR DIRETO PARA AS COMISSÕES SEM QUE HAJA A LEITURA QUE PASSA PELA MESA. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO FOI APROVADO. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL DEIXA CLARO QUE FEZ SUAS OBSERVAÇÕES EM RELAÇÃO A ESSE PROJETO. LOGO APÓS O PRESIDENTE DIZ QUE RESPEITA A DECISÃO DO NOBRE VEREADOR COMO RESPEITA A DECISÃO DE TODOS OS OUTROS COLEGAS. LOGO EM SEGUIDA FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES PARA TRATAR DE ASSUNTOS PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL MAIS UMA VEZ RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DOS PROJETOS ENVIADOS A ESTA CASA, EM CARATER DE URGÊNCIA, SEJAM DISCUTIDOS COM O PÚBLICO ALVO E A SECRETARIA QUE ESTEJA RELACIONADA, PARA QUE NÃO OCORRA DE ALGUM PROJETO SER APROVADO E A POPULAÇÃO VENHA A RECLAMAR COM OS VEREADORES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DEIXOU CLARO QUE TODAS AS MATÉRIAS QUE FOREM DE URGÊNCIA SERA CONVOCADA A SECRETARIA E DEMAIS ORGÃOS INTERESSADO. LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA, FALOU QUE FALTOU UMA REUNIÃO COM O CMDCA E CONSELHEIROS TUTELARES, E POR ISSO VOTOU CONTRÁRIO, FALOU QUE É DE SUMA IMPORTÂNCIA ESSE TIPO DE CONVERSA COM OS VEREADORES, ASSIM COMO FOI FEITO COM A SECRETARIA DE SAUDE. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERONICA DUARTE DE OLIVEIRA AGRADECE A DEUS POR PERMITIR CHEGAR ATÉ AQUI, POR NOS LIVRAR DESSE TUMULTO DO COVID, FALA QUE O ANO DE 2022 FOI UM ANO DE COSNTRUÇÃO E RENOVAÇÃO E QUE 2023 VENHA COM MUITA PAZ, MUITA SAÚDE E DINAMICA DE TRABALHO PARA QUE POSSAMOS CRÊ E VIVER O NOSSO CONTEUDO POLITICO VOLTADO PARA A POPULAÇÃO DE SANTA LUZIA DO NORTE E TERMINA LEMBRANDO QUE ESTAMOS NA SEMANA DA FESTA DA PADROEIRA DO MUNICIPIO E COLOCA UMA OBSERVAÇÃO EM RELAÇÃO AS REUNIÕES DAS COMISSÕES PARA DISCUTIR SOBRE OS PROJETOS.  NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A SESSÃO EXTRA ORDINÁRIA PARA SEGUNDA VOTAÇÃO DOS DOIS PROJETOS. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. SEIS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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